Województwo Śląskie
Katowice, 9 października 2017 r.

MARSZAŁEK
WOJEWÓDZTWA ŚLĄSKIEGO
URZĄD MARSZAŁKOWSKI 
WOJEWÓDZTWA ŚLĄSKIEGO
JM
prof. dr hab. Andrzej Kowalczyk
Rektor
Uniwersytetu Śląskiego 
w Katowicach
Magnificencjo!

Serdecznie dziękuję za zaproszenie na uroczystą inaugurację roku akademickiego 2017/2018 Uniwersytetu  Śląskiego w Katowicach.

Początek roku akademickiego to ważny moment dla społeczności uczelni, tak dla wykładowców i pracowników, jak i – przede wszystkim – dla studentów, zwłaszcza tych rozpoczynających akademicką przygodę. Szkoły wyższe, publiczne i niepubliczne, otwierają podwoje dla młodzieży chcącej zdobywać wykształcenie i niezmiennie przyciągają rzesze studentów, którzy w perspektywie zasilą kadrę naukową i pracowniczą województwa śląskiego.

Należy doceniać rolę, jaką zarówno w całej Polsce, jak i w naszym regionie odgrywa stale rozwijające się szkolnictwo wyższe. Nie mam wątpliwości, że w dobie przeobrażeń gospodarczych i społecznych najlepszy kapitał województwa będą stanowiły otwarte umysły wykształconych, młodych ludzi. To oni, studenci kształceni w śląskich uczelniach, będą już wkrótce decydować o losach naszego kraju i tworzyć jego rzeczywistość. Dlatego istotną rolą jest zapewnienie studentom jak najlepszych warunków edukacji i troska o przyszłość, a także dalszy rozwój potencjału intelektualnego regionu. Gorąco dziękuję wszystkim tym, którzy dbają o należyty poziom nauczania i dostosowywanie oferty do wymogów współczesności.

U progu nowego roku akademickiego pragnę Władzom uczelni, wykładowcom  i wszystkim pracownikom złożyć serdeczne życzenia owocnej pracy oraz wspaniałych osiągnięć naukowych; dydaktycznych. Młodzieży rozpoczynającej naukę zaś życzę, aby studia dały Państwu wiele satysfakcji i umożliwiły nie tylko zdobycie wiedzy i umiejętności potrzebnych w życiu zawodowym, ale też stworzyły warunki do rozwoju zainteresowań, talentów i pasji.
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