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Wasza Magnificencjo, 
Wysoki Senacie, 
Szanowni Państwo,

dla całej społeczności akademickiej inauguracja roku jest zawsze momentem szczególnym. To rozpoczęcie kolejnego etapu w życiu Uczelni – czas, w którym otwierają się nowe szanse i kierunki rozwoju. Wszystkim zgromadzonym na uroczystości inauguracji jubileuszowego 50. roku akademickiego Uniwersytetu Śląskiego przekazuję serdeczne gratulacje i zapewniam o mojej pamięci.

Od pół wieku Uniwersytet Śląski uczestniczy w życiu regionu. Po latach sukcesów, konsekwentnego budowania pozycji i zaufania bez Państwa Uczelni nie wyobrażamy sobie akademickiej mapy Polski. Ojczyzna zawdzięcza Państwu znaczący wkład w badania naukowe, wyznaczanie nowych trendów i wysokich standardów, lecz przede wszystkim w kształcenie absolwentów, którzy przyczyniają się do rozwoju życia gospodarczego i społecznego naszego kraju. Wiem, że w tym roku Uniwersytet zwiększył liczbę nowo przyjętych studentów. Zaufanie ze strony młodych Polaków jest symbolicznym wyznacznikiem sukcesu Państwa Uczelni.

Rok jubileuszowy to okazja do podsumowań, wspominania historii, ale i wyznaczania nowych kierunków rozwoju. Jestem przekonana, że pracownicy naukowi i studenci Uniwersytetu Śląskiego zapiszą jeszcze niejedną piękną kartę w kronikach Śląska i Ojczyzny.

Gratuluję immatrykulowanym na dzisiejszej uroczystości. To na studentach, a z czasem absolwentach Alma Mater Siliesiensis, spoczywać będzie bowiem odpowiedzialność za jej dobre imię. Jestem przekonana, że obecny rok akademicki okaże się dla Was udany i inspirujący, że opuszczając tę Uczelnię, spędzony tu czas będziecie wspominać jako wspaniale życiowe doświadczenie. W tym wyjątkowym dniu przekazuję także wyrazy uznania pracownikom Uniwersytetu wyróżnionym nagrodą „Pro Scientia et Arte”.

Jeszcze raz gratuluję wejścia w jubileuszowy rok akademicki. Przed Państwem miesiące wytrwalej pracy, nauki, ale i szereg uroczystości uświetniających pół wieku działalności. Wszystkim Państwu życzę, by ten rok został zapamiętany jako rok sukcesów. Jako rok, dobry dla Uniwersytetu Śląskiego i całej jego społeczności. 
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