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Uniwersytet Śląski w Katowicach z bogatymi tradycjami oraz nowoczesnym potencjałem badawczym i naukowym jest uczelnią cieszącą się powszechnym szacunkiem zarówno w kraju, jak też za granicą. Stanowi rozpoznawalny symbol naszego regionu, perfekcyjnie łącząc działalność akademicką z potrzebami społecznymi.

Inauguracja roku akademickiego 2017/2018 to wyjątkowa okazja, aby złożyć podziękowania za dotychczasowe osiągniecia, a także przekazać serdeczne pozdrowienia i gratulacje kierownictwu, naukowcom, pracownikom i wszystkim studentom.

Uniwersytet Ś1ąśki wnosi trwały wkład w przemiany społeczne naszego regionu, jako ważny ośrodek kształcenia ludzi otwartych na wyzwania współczesności. W Zabrzu szczególnie cenimy sobie współpracę w sferze badań i kształcenia realizowaną w ramach projektu zawartego dzięki osobistemu zaangażowaniu JM Rektora.

Na ręce Pana Rektora składam całej społeczności akademickiej Uniwersytetu Śląskiego życzenia dalszych sukcesów naukowych oraz dydaktycznych, a także satysfakcji z wypracowanych wyników sprawiających, że uczelnia zajmuje należne jej miejsce na mapie edukacyjnej Polski. Życzę również spełnienia marzeń i wszelkiej pomyślności w życiu osobistym.
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