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Szanowny Panie Rektorze!

Powstanie Uniwersytetu Śląskiego odegrało niezwykle ważna rolę w rozwoju naszego regionu. Śląsk do tej pory kojarzony głównie z przemysłem ciężkim i kształceniem technicznym, dzięki powstaniu Państwa Uczelni otworzył się również na nauki przyrodnicze, społeczne i humanistyczne. Środowisko akademickie Uniwersytetu, kształcąc elity intelektualne – tak bardzo potrzebne w naszym silnie uprzemysłowionym regionie – włączyło się natomiast bardzo aktynie w kształtowanie jego nowego oblicza, wspierając swoją wiedzą i doświadczeniem liczne dokonujące się w nim przemiany. Państwa jubileusz jest więc znaczącym wydarzeniem nie tylko dla społeczności akademickiej Uniwersytetu Śląskiego, ale i wszystkich mieszkańców Śląska. 

Dziś Uniwersytet Śląski jest jedną z największych, dynamicznie rozwijających się polskich szkół wyższych. Dzięki licznej rzeszy wybitnych absolwentów, znaczącemu potencjałowi twórczemu i intelektualnemu, a także wysokiej pozycji w obszarze szkolnictwa wyższego Uniwersytet Śląski jest postrzegany jako nowoczesny ośrodek myśli naukowej, liczący się zarówno w kraju, jak i za granicą. 

Z okazji doniosłego jubileuszu 50-lecia Uniwersytetu Śląskiego w imieniu własnym, Senatu Politechniki Śląskiej oraz całej społeczności akademickiej naszej uczelni chciałbym na ręce Pana Rektora złożyć serdeczne gratulacje pracownikom, studentom, absolwentom oraz wszystkim, którzy z zaangażowaniem i pasją przez lata pracowali na sukces Uniwersytetu Śląskiego. Pragnę również złożyć życzenia dalszych sukcesów i wszelkiej pomyślności oraz satysfakcji z działalności naukowej i dydaktycznej. 
Cieszy mnie, ze Politechnika Śląska oraz Uniwersytet Śląski od wielu lat ściśle ze sobą współpracują, zarówno na płaszczyźnie badań, jak i kształcenia studentów, wspólnie wspierając rozwój naszego regionu. Mam nadzieję, że nadal będziemy tę współpracę rozwijać, wykorzystując bogate pokłady potencjału naukowego i badawczego, który posiadają obie Uczelnie. 
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