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Rektor Uniwersytetu Śląskiego
Szanowny Panie Rektorze!
Serdecznie dziękuję za zaproszenie na uroczystości Jubileuszu 50-lecia Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach. Z wielką przyjemnością włączę się w obchody półwiecza istnienia Uczelni. Już dzisiaj gratuluję całej społeczności akademickiej Uniwersytetu tego wspaniałego Jubileuszu oraz dotychczasowej działalności, dającej pewność dalszego intensywnego rozwoju Uczelni.
Uniwersytet Śląski jest jedną z największych uczelni w Polsce, działającą 
od 1968 roku. Powstał jako dziewiąty uniwersytet w Polsce. Obecnie tworzy 
go dwanaście wydziałów, na których kształci się blisko 35 tysięcy studentów, słuchaczy studiów podyplomowych i doktorantów w trybie stacjonarnym 
i niestacjonarnym. Uniwersytet Śląski oferuje ponad 70 kierunków studiów i prawie 230 specjalności. Wieloletnia historia, działalność dydaktyczna i naukowa Uniwersytetu oraz świetna kadra pedagogiczna mają wielki wpływ na rozwój naszego Regionu i całej Polski oraz kształtowanie przyszłych pokoleń Polaków.
Korzystając z okazji składam najlepsze życzenia dla wszystkich Pracowników, Studentów i Absolwentów Uczelni – wielu nowych, interesujących wyzwań, sukcesów zawodowych oraz wszelkiej pomyślności w życiu osobistym.
Z poważaniem 
Andrzej Misiołek 

