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SENATOR RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ
dr Ryszard Majer

BS.I.90/17
Częstochowa, 12 września 2017 r.
Szanowny Pan 
JM Rektor Uniwersytetu Śląskiego
Prof. zw. dr hab. Andrzej Kowalczyk
Serdecznie dziękuję za zaproszenie na inauguracje jubileuszowego 
50. roku akademickiego na Uniwersytecie Śląskim. Niestety z uwagi na obowiązki wynikające z pełnienia mandatu Senatora RP, nie mogę być obecny.
Uniwersytet Śląski to jedna z największych i najdynamiczniej rozwijających się polskich uczelni. Realizując ideę uczenia się przez całe życie oferuje szeroką ofertę edukacyjną dla osób w każdym wieku. Uczelnia nieustannie uatrakcyjnia swoją ofertę dydaktyczną, uruchamiając co roku nowe kierunki i specjalności odpowiadające na potrzeby rynku pracy i oczekiwania pracodawców. Dąży do tego, aby stać się uczelnią przygotowaną do innowacyjnego ustawicznego kształcenia, interdyscyplinarnego, zindywidualizowanego oraz ukierunkowanego na potrzeby studentów, wykorzystującego najnowsze technologie i sposoby kształcenia.
Uniwersytet Śląski służy nie tylko wielkiej idei chronienia i przekazywania myśli stanowiącej efekt pracy przeszłych pokoleń, lecz wnosi swój wkład do kulturowego dziedzictwa społeczeństwa poprzez twórczą pracę badawczą 
i artystyczną, interpretację współczesnej rzeczywistości i analizę ewolucji wartości kształtujących bezpośrednie otoczenie. Uczelnia jest instytucją o celach dających się scharakteryzować jako poznawcze, etyczne, pedagogiczne i ekonomiczne, skupiającą uczonych, studentów i kadrę administracyjną i może być rozumiany jedynie jako solidarne współdziałanie wszystkich ludzi służących jego interesom.
Wierzymy, iż absolwenci Uniwersytetu przechowując w swoich działaniach pamięć o Uniwersytecie są jego integralną częścią i budują prestiż Uniwersytetu i jego imienia swoją postawą i pracą zawodową.

W związku z rozpoczynającym się rokiem akademickim życzę rektorowi 
prof. dr. hab. Andrzejowi Kowalczykowi oraz całemu gronu pedagogicznemu dalszej owocnej pracy dydaktycznej. 

Z wyrazami szacunku 
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