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Wasza Magnificencjo Panie Rektorze, 
Wysoki Senacie,
Szanowni Państwo,
proszę przyjąć moje najserdeczniejsze życzenia i gratulacje z okazji 50. rocznicy utworzenia Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach. Gdy niespełna miesiąc temu, w niezwykle gościnnych murach Uniwersytetu Śląskiego, uczestniczyłem w szczególnej lekcji patriotyzmu jakim była konferencja „Obywatelskość i patriotyzm” zorganizowana w ramach programu „Polonia Restituta. Dekalog dla Polski w 100-lecie odzyskania niepodległości” uświadomiłem sobie, jak wyjątkowa i wierna Polsce jest ta Śląska Ziemia, mimo, iż przez ponad 600 lat pozostawała poza jej granicami.

O Śląsku i jego mieszkańcach pięknie mówił nam wówczas Jego Ekscelencja Arcybiskup Wiktor Skworc: „Pokolenia Górnoślązaków” – podkreślał, „w tym pokolenia naszych dziadków i rodziców dobrze znały treść pojęć obywatelskość i patriotyzm. Wyrażały się one darem ofiarnej pracy, poczuciem obowiązku i lojalności wobec państwa. A nade wszystko pielęgnowaniem żyda rodzinnego i rodziny, jako miejsca przekazywania wiary i wartości kultury, tradycji i pamięci historyczne”.
Nic zatem dziwnego, że dla mieszkańców Śląska, niezwykle istotną potrzebą było posiadanie wyższej uczelni. Najlepiej świadczy o tym fakt, że wniosek o powołanie uniwersytetu na polskiej części Górnego Śląska złożono w Sejmie Ustawodawczym już w lutym 1921 roku, trzy miesiące przed wybuchem Trzeciego Powstania Śląskiego. Niestety, w dwudziestoleciu międzywojennym nie wystarczyło sił i środków, by dokonać tego ważnego dzieła. Marzenia Górnoślązaków o własnym uniwersytecie urzeczywistniły się 8 czerwca 1968 roku. Choć nie były to dla Polski i dla polskiej nauki najlepsze  czasy, to jednak dzięki zdolnościom, zaangażowaniu i ciężkiej pracy śląskich akademików, uniwersytet od samego początku stał się kuźnią kadr i intelektualnym centrum Górnego Śląska. Dzisiaj Uniwersytet Śląski, będący jedną wiodących uczelni w kraju, spełnia – jak to wynika z analiz Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego – niezwykle wysokie kryteria, które pozwolą mu ubiegać się wkrótce  o status uczelni badawczej.

Wiedzą Państwo, że jednym z najważniejszych tematów dla mnie, jako  Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego jest Konstytucja dla Nauki, wprowadzenie nowego porządku, który pozwoli polskiej nauce osiągać sukcesy w Europie i na świecie, oraz sprawi, że dyplomy polskich uczelni będą cenione nie mniej, niż dyplomy najlepszych uczelni z Europy Zachodniej. Wspólnie pracujemy nad tym już ponad dwa lata. Za nami bezprecedensowe konsultacje ze środowiskiem akademickim, dziewięć konferencji programowych Narodowego Kongresu Nauki i wieńczący je Kongres we wrześniu ubiegłego roku w Krakowie. Warunkiem powodzenia tych konsultacji, a tym samym stworzenia jak najlepszego projektu ustawy, było zaangażowanie całego środowiska i to się nam wspólnie udało. W debatach, konferencjach i wydarzeniach związanych z Narodowym Kongresem Nauki wzięły udział tysiące polskich akademików, a Uniwersytet Śląski był jedną z tych uczelni, które najaktywniej angażowały się w te przedsięwzięcia.

To właśnie na Państwa uczelni odbyła się jedna z najlepszych i najciekawszych konferencji programowych Narodowego Kongresu Nauki poświęcona ścieżkom kariery akademickiej. Była to konferencja doskonale zorganizowana i bardzo owocna. Jego Magnificencja Rektor Wiesław Banyś był jednym z najbardziej aktywnych członków powołanej przez mnie Rady Narodowego Kongresu Nauki. W konferencjach programowych bardzo aktywnie uczestniczył Pan Rektor Andrzej Kowalczyk, prorektorzy oraz wielu innych członków społeczności akademickiej Uniwersytetu Śląskiego. Często nie zgadzali się z propozycjami Ministerstwa Nauki, zgłosili wiele krytycznych uwag, z których znaczną część uwzględniliśmy. Za to wielkie Państwa zaangażowanie chciałbym w tym miejscu serdecznie podziękować.

Przed nami ostatni etap: wdrożenie Konstytucji dla Nauki. Biorąc pod uwagę, jak bardzo poważnie, sumiennie i profesjonalnie podchodzą Państwo do wyzwań stojących przed polskim szkolnictwem wyższym i nauką, a także patrząc na potencjał tej szkoły, jestem głęboko przekonany, że Uniwersytet Śląski będzie jedną z najszybciej rozwijających się polskich uczelni. Proszę przyjąć tę moją ocenę zamiast tradycyjnych, jubileuszowych życzeń.
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