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Szanowny Panie Rektorze,

z okazji przypadającego  na rok akademicki 2017/2018 jubileuszu 50-lecia istnienia Uniwersytetu  Śląskiego w Katowicach  pragnę serdecznie pogratulować  całej społeczności akademickiej licznych sukcesów na płaszczyźnie naukowo-dydaktycznej,  jakie na przestrzeni półwiecza były udziałem pracowników naukowych, doktorantów i studentów.
Każdy jubileusz jest okazją do podsumowań i  bilansów. Uniwersytet Śląski to uznana i rozpoznawalna w całym kraju jednostka akademicka. Kształci studentów, doktorantów oraz słuchaczy studiów podyplomowych  na 12 wydziałach zarówno w trybie stacjonarnym, jak i niestacjonarnym. Stale poszerzana i unowocześniania oferta dydaktyczna świadczy nie tylko o  ciągłym rozwoju  uczelni, ale  także o dostosowywaniu  kształcenia do wyzwań współczesności. Nowe kierunki i specjalizacje są odpowiedzią na potrzeby rynku pracy i oczekiwania zgłaszane przez pracodawców.
Misją każdego uniwersytetu jest nie tylko działalność dydaktyczna, ale także naukowa, która dąży do odkrywania praw rządzących światem, formowania postaw krytycznych wobec otaczającej człowieka rzeczywistości i tworzenia  nowych form  jej opisu. W myśl tych idei pracownicy Uniwersytetu Śląskiego prowadzą swoje prace badawcze. O ich niezwykłej aktywności świadczą liczne granty i projekty naukowe realizowane na uczelni lub we współpracy z innymi jednostkami akademickimi, aktywny udział  w konferencjach i sympozjach, a także stale wzrastają liczba publikacji.

Od  początku istnienia władzom  uczelni przyświecało przekonanie,  że immanentną częścią działalności akademickiej jest służba  publiczna. Stąd też aktywnie prowadzona współpraca z otoczeniem społeczno-gospodarczym oraz światem kultury, polityki i oświaty. Szczególnie istotna - z punktu  widzenia kierowanego  przeze mnie resortu - jest działalność Uniwersytetu Śląskiego, która dąży do popularyzacji nauki wśród dzieci i młodzieży, a także do ich rozwoju intelektualnego. Dzięki takim inicjatywom jak: Latający Uniwersytet Śląski, Uniwersytet  Śląski Dzieci czy Uniwersytet Śląski Młodzieży  młode pokolenie może rozwijać swoje talenty i  zainteresowania. Liczne zajęcia,  warsztaty i wykłady, przybliżają najmłodszym  ideę nauki i służą rozbudzeniu ciekawości poznawczej. Z kolei Uniwersytet Śląski Maturzystów pomaga młodym ludziom przygotować się do najważniejszego egzaminu w ich życiu i kolejnego etapu ścieżki edukacyjnej.
Już dziś życzę całej społeczności akademickiej dalszego rozwoju w kolejnych dziesięcioleciach. Mam nadzieję, że jak przez mijające półwiecze Uniwersytet Śląski będzie kształcił nie tylko wybitnych specjalistów w swoich dziedzinach, ale także świadomych obywateli i ludzi wrażliwych społecznie, a prowadzone badania przyczynią się do rozwoju ekonomiczno-gospodarczego oraz kulturalnego naszego kraju.
Z wyrazami szacunku

Anna Zalewska
