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Katowice, 4 września 2017 r. RIG/19/09/2017/KO
Jego Magnificencja
prof. dr hab. Andrzej Kowalczyk
Rektor
Uniwersytet Śląski w Katowicach
Dostojny Jubilacie,
Magnificencjo, Szanowny Panie Rektorze, 
W  imieniu  przedstawicieli organów   Regionalnej   Izby  Gospodarczej  w   Katowicach  oraz własnym, u progu  jubileuszowego, 50.  roku  akademickiego  2017/2018, pragnę złożyć na ręce Magnificencji  najserdeczniejsze   życzenia  wielu   sukcesów,   niegasnącego   zapału  do   nauki   oraz realizacji wyznaczonych celów dla całej społeczności akademickiej.
Przed  Studentami, jak i przed  Nauczycielami  Akademickimi nowe wyzwania i ciekawe perspektywy naukowego rozwoju.  Życzę, by ten  wyjątkowy czas, sprzyjał efektywnemu zgłębianiu wiedzy  i zdobywaniu cennych doświadczeń, przynoszących wiele satysfakcji.
Kształtowanie  w  młodych  ludziach  umiejętności i pasji, w  tym  przekazywanie  im  cennych wartości, to piękna i odpowiedzialna misja.
Władzom  Uczelni i Pracownikom Nauki chciałbym przekazać wyrazy najwyższego uznania i życzyć, by podejmowany trud  zaowocował  świetnym  przygotowaniem Studentów, a w przyszłości­ ich  zawodowym spełnieniem.
Studentom przesyłam natomiast życzenia doskonałych  wyników w  nauce, które  będą motywować do ciągłego doskonalenia  się, a w rezultacie pomogą spełniać marzenia.
Wszystkim Państwu życzę również,  by zawołanie  Europejskich Kongresów Małych  i Średnich Przedsiębiorstw:  „Nauka-Biznes-Samorząd – Razem dla Gospodarki” było źródłem inspiracji, satysfakcji i przekonania, że współczesny rozwój  gospodarczy i technologiczny nie byłby możliwy  bez ludzi nauki, których wiedza i wdrożenia, decydują o konkurencyjności naszej gospodarki, a jednocześnie podnoszą poziom naszego życia.
Z wyrazami szacunku 
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